

建造师考试答案公然标价卖

住建部门称不可能泄题,不要轻信这些骗人短信

本报6月11日讯(记者 王衍) 6月16日,全国将进行二级建造师考试。近日,德州不少考生收到了出售考试答案的短信,而且答案价格不菲,从400元到2000元不等。记者了解到,考生在质疑答案真假的同时,也开始质疑自己的个人信息如何被泄露出去了?

“一天最多的时候能收到8条这样的短信。”近日,德州市民张惠致电本报说,她在一家房地产公司上班,考二级建造师证是工作需要。大约从三天前开始,她就收到一些出售全国二级建造师考试答案的短信。还有人直接打电话向她询问。

她告诉记者,出售答案的方式大致有两种:一种是在学习材料上画出考试题,卖家承诺画出的题能占到考试题的95%;另一种则是直接卖答案。

市民王先生也爆料,他身边准备考试的朋友基本上都收到了出售答案的短信。答案的价格也是五花八门,从每科400元到每科2000元不等。

“不知道答案是真是假,更纳闷的是我们的个人信息怎么被泄露出去的?”王先生质疑道。

随后,记者根据张惠给的短信内容联系上一名姓张的老师。他称,他们有专门的公司,会派专人为考生画

出200道考试题,考前和考后分别支付50%的费用,还可以签订合同。

当记者询问是如何得知考生信息时,他先说是电脑随机搜索的,后又说这是公司机密,不方便告知。

德州市住房和城乡建设委员会人事科陈科长告诉记者,考试是全国性的,每个环节都有多人进行监督,不可能出现泄露考题的情况。

陈科长建议考生不要轻信这些短信,以免上当受骗。至于考生信息,因为都是网络报名,建委不直接接触这些信息,所以不会出现建委将信息泄露出去的情况。他个人认为应该是培训机构群发短信所致。

发帖求包养先要500Q币

据多方了解,确认是骗局

本报6月11日讯(记者 牟张涛) 10日上午,市民宋先生在德州贴吧里看到一则求包养的帖子,发帖人自称是德州学院大二学生,15万元包养一年。记者当天求证德州学院了解到,发帖人并非学院学生,这是一种诈骗行为。

“我看到这个帖子后好奇之下和对方提供的QQ号取得联系,她自称是德州学院大二音乐系的,包养一年15万元。”10日,宋先生说。

10日9时许,记者查到该帖子,内容为学院女学生高价寻找男朋友,后面还缀着一个QQ号。随后记者和该发帖人取得联系,该人自称姓李,德州学院音乐系大二女生,今年22岁。

李某说,自己经常打网络游戏,很费钱。“我要找有钱的男朋友,每年给我15万。”

在其QQ空间内,记者看到多张照片,李某称都是她近期的生活

照。当记者提出面谈时,李某表示,需先为她充500元QQ币。

记者此后联系到德州学院音乐系分管学生工作的田书记,并将QQ空间内的照片交由田书记辨认。田书记和音乐系多位老师辨认后认定照片上的人并非音乐系学生。

同时,田书记提醒市民不要相信该帖内容,他还表示该帖子若侵犯到音乐系或是学校的名誉和形象,将诉诸法律。

德城公安分局工作人员称,网络发帖求包养等都是骗人的,提醒市民不要轻信,并且可向公安机关进行举报。

山东众成仁和(德州)律师事务所律师梁彬告诉记者,通过发帖骗人钱财属于诈骗行为,如果金额较大,或将触犯刑法。另外,不法分子打着单位和他人的名号行骗,也涉嫌侵犯他人名誉权。



识假辨假

6月11日,“食品安全宣传周”在德州市全面启动。这是临邑县工商局在现场向消费者讲解识假辨假及消费维权知识。

本报通讯员 杜超 摄

2012齐鲁汽车巡展

夏津站即将亮相



主办单位: 齐鲁晚报·今日德州

中共夏津县委宣传部

时间: 2012年6月15日—17日

地点: 夏津县委西公园广场

媒体支持: 齐鲁晚报 齐鲁晚报·今日德州

夏津电视台 夏津大众 夏津人民广播电台



夏津展区

咨询热线: 0534-2696651